



В Ульяновске бывший оперуполномоченный уголовного розыска обвиняется в мошенничестве



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела отношении бывшего оперуполномоченного уголовного розыска ОМВД России по Железнодорожному району г.Ульяновска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения в крупном размере).

По данным следствия, 05 марта 2018 года обвиняемый после получения во время дежурства сообщения от местной жительницы о краже ее золотых украшений потребовал от мужчины, которого заявительница заподозрила в преступлении, 300 тысяч рублей за непривлечение его к уголовной ответственности. Бывшему сотруднику полиции требуемые денежные средства получить не удалось, поскольку потерпевший обратился в правоохранительные органы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

Преступная деятельность обвиняемого пресечена в результате совместных мероприятий органов Следственного комитета и подразделения собственной безопасности УМВД по Ульяновской области.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Августа 2018

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1249644>